bé kiém tra cuoi ky IT . Mon Toan 6 ( thoi gian 90 phut )
PE BAI

Cau 1: (1,5 diem) _VD_Tim x, biét:
a) X 5,01 =7,02- 2.1,5
3 7 3
X- —=—.=
b) 10 155
Cau 2: (1,5 diem) _TH _ Tinh hop ly( néu cé the).
35 31

a) 54 54

b) 6,3+(-6,3)+4,9
Cau 3: (1 diém) _TH_
23,457
35,123.(- 2,16)

a) Lam tron s6 sau dén hang phan tram:
b) Udc lwgng két qua cac phép tinh sau:
Cau 4: (2,5 diém) _VD_. L6p 6A c6 44 hoc sinh. Tong két cudi nim, xép loai hoc luc cta 16p
3
6A gbm 4 loai: gi6i, khd, trung binh va yéu. S6 hoc sinh gioi bing 11 s6 hoc sinh ca 16p. S hoc
8
sinh kha bang 50% 5 hoc sinh con lai. S6 hoc sinh kha lai bang 7 s6 hoc sinh trung binh. Con

lai 1a hoc sinh yéu.
a) Tinh so hoc sinh gioi, kha, trung binh va yéu cua 16p 6A?

b) Tinh ti s6 phan tram cda hoc sinh yéu so v&i hoc sinh kha?

Cau 5 (1,25 diem) — NB- Nhin hinh vé, doc s6 do cua cac goc QOy ; ’QOZ; ’QOt; QOt; 9 Om

m

7 s 0 ¥y

Cau 6 (1,25 diém ) — NB, TH- V& doan thing AB =9cm_ C |3 diém ném gitta A va B,
AC =5cm M 13 trung diém ctia BC . Tinh BM |



Cau 7: (1 diem) _VD,VDC_ Ban Mai gieo con xuc xac 30 Jan va dwgc két qua nhv sau :

Mait 1 chdm 2 cham 3 chdm 4 chdm 5 chdm 6 cham
S6 1an xudt hién 5 4 5 6
Tinh xac suét thirc nghiém cta méi sy kién:
a) Xuat hién mat c6 s6 cham nhé hon 3.
b) Xuat hién mat c6 s6 cham 16n hon 3.
------ (Hét deé) ------
PAP AN
Huwdng dan giai chi tiét
Thang
Ca Noi d dap a .
au 0i dung dap an diém
1 x-5,01=7,02-2.1,5
x- 5,01 =4,02 0.75
1 x=4,02+501 ’
x=9,03
b| 3_7 0,75
b) 10 15
_3_7
10 25




X =—+—
25 10
_2
50
3531
54 54
:E_[ 5. l] 0,75
514 4
T34
54
=222
5 5
6,3+ (-6,3)+4,9
=[6,3+(-6,3)| +4,9
b 0,75
=0+4,9
=4,9
a | 23,457 =23,46 0,5
b | 35.123.(- 2,16) =35.(- 2) =- 70 05
3
44, — =12
a)| SGhocsinhgioila: 11 (hoc sinh) 05
- o/ — ’
S6 hoc sinh kha la: (44-12).50% =16 (hoc sinh)
8
16:— =14 0.5
a 7
S6 hoc sinh trung binh la: (hoc sinh) 0,5
44-12-16-14 =2 _
S6 hoc sinh yéu la: (hoc sinh) 0,5
Ti s6 phan tram cta hoc sinh yéu so véi hoc sinh kha la:
2
b1 2 100% =12,5% 0>
16
Yoy =180° 0,25




Noz =130°

Xac suat thye nghiém xuat hién mat ¢6 s6 cham 16n hon 3 :

o 0,25
Not =25
0,25
ot =105° 025
Yom =90° 0,25
. Ej L A{ ya ° 0,25
AC + BC =AB
5+ BC =9
BC =9- 5 =4(cm) 0,5
BC 4
BM =—— =—=2(cm)
Vi M 1a trung diém cua BC pen 2 2 0.5
vay BM =2 (cm)
S6 1an xudt hién mit c6 s6 chdm nhé hon 3: 5+4 =9
9_3
A | X4c suat thuc nghiém xuat hién mat c6 s6 chadm nho hon 3 : 30 10 0,5
S6 1an xudt hién mét c6 s6 chdm 16n hon 3.6+6+4=16
16_8
b 30 15 05
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